

**Ekologická poľnohospodárska výroba v prechodnom období 2021 – 2022 v rámci
PRV SR 2014 – 2020
(správa z aktivity C 1.1/4)**

Dňa 24.3.2021 sa prostredníctvom aplikácie ZOOM uskutočnil informačný webinár na tému Ekologická poľnohospodárska výroba v prechodnom období 2021 – 2022 v rámci PRV SR 2014 - 2020, ktoré organizovala Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj. Webinár bol určený pre poľnohospodárov v ekológii a záujemcov o ekologické poľnohospodárstvo. Webinára sa zúčastnilo 34 účastníkov z celého Slovenska, piati lektori a koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský kraj.

Webinár moderovala a technicky zabezpečovala koordinátorka Regionálnej antény NSRV SR, ktorá na začiatku webinára predstavila činnosť a ciele regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský kraj.

Po úvodných informáciách o činnosti Národnej siete rozvoja vidieka SR sa s prezentáciou predstavil pán Rudolf Trebatický, MPaRV SR, ktorý hovoril o možnostiach vstupu nových záujemcov do EPV v prechodnom období 2021 – 2022. Po jeho prezentácii, tak ako zvyčajne, nasledovala veľmi užitočná diskusia, počas ktorej sa účastníci dozvedeli užitočné informácie.

Po prezentácii pána Trebatického sa účastníkom prihovorila pani Katarína Nováková z ÚKSUP, ktorá sa venovala registrácii nových záujemcov do EPV a kontrolám PPA. Tradične zodpovedala množstvo otázok súvisiacich s ekologickou poľnohospodárskou výrobou.

Po prezentácii pani Novákovovej predstavil pán Kulich zo spoločnosti Naturalis SK s.r.o. základné informácie o kontrolách v EPV. Rovnako aj pán Kulich rozprúdil diskusiu do ktorej sa zapájali nielen účastníci ale pán Trebatický a pani Nováková.

Druhá časť webinára bola venovaná ekologickej poľnohospodárskej výrobe, jej benefitom. Zástupcovia EKOTREND Slovakia – Zväzu ekologického poľnohospodárstva predstavili výstupy z výstavy Biofach 2021, ktorá sa konala online formou. Pani Jana Vaverčáková, pani Zuzana Homolová a pán Miloš Homola prezentovali jednotlivé prezentácie a vybrané slidy, ktoré boli zverejnené počas výstavy, hovorilo o výstupoch z kongresu a zároveň predstavili príklady dobrej praxe na Slovensku.

MEDIINVEST Consulting, s.r.o., Volgogradská 9/B, 080 01 Prešov
+421 948 635 525; antenapresov@mediinvest.sk; www.mediinvest.sk/regionalna-antena

Veríme, že v budúcnosti a po uvoľnení protipandemických opatrení budeme môť obdobnú aktivitu organizovať tak, že biofarmy priamo navštívime. Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj v tejto veci začala diskusiu a plánovanie v spolupráci s EKOTREND Slovakia.

V Prešove, dňa 30.3.2021

Lucia Kolpaková
koordinátorka RA NSRV pre Prešovský kraj

MEDIINVEST Consulting, s.r.o., Volgogradská 9/B, 080 01 Prešov
+421 948 635 525; antenapresov@mediinvest.sk; www.mediinvest.sk/regionalna-antena



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR**
2014-2020



MINISTERSTVO
PŮDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY